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1.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la 
manera como está gobernando el Presidente Zedillo? 
 
Acuerdo   (1)  Desacuerdo (4) 
Acuerdo en parte  (2)  Ns  (5) 
Desacuerdo en parte (3) Nc  (6) 
 
2.- Con lo que usted sabe, ¿usted cree que el gobierno de Ernesto 
Zedillo tiene las riendas del país o las cosas se están saliendo de su 
control? 
 
Tiene las riendas  (1)  
Están saliendo de su control (2) 
Ns/Nc   (3) 
 
3.- Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la 
República, ¿por cuál partido votaría usted? 
 
PAN (1)  Otro (10) 
PRI (2)  Ninguno (11) 
PRD (4)  N/S (12) 
PT (8)  N/C (13) 
PVEM (9) 
 
4.- ¿Cómo describiría la situación política de Hidalgo actualmente? 
 
Peligrosa   (1) 
Preocupante  (2) 
Tranquila   (3) 
Mejor que antes  (4) 
Ns/Nc   (5) 
 
5.- ¿Vio, escuchó o se enteró usted si recientemente ocurrió algo 
importante para los habitantes de Hidalgo? 
 
Sí  (1) 
No  (2) 7 
N/C (3)  7 
 
6.- ¿Qué ocurrió? 
     Sí No 
El PRI ganó la elección de Presidente  
  Municipal en Pachuca   (1) 8 (2) 
El PAN reclama el triunfo en la elección para  
  alcalde de Pachuca, Hidalgo   (1) 8 (2) 
Diputados del PAN abandonaron el jueves 
  pasado la sesión en la Cámara de Diputados (1) 8 (2) 
En los últimos días panistas han realizado 
  bloqueos a carreteras y otros actos de protesta (1) 8 (2) 
Otro     (1) 8 (2) 
 
7.- Le voy a leer algunos acontecimientos recientes en Hidalgo. 
Dígame si antes de mencionárselos usted ya estaba enterado o no 
de que... 
       Enterado   No enterado 
El PRI ganó oficialmente la elección para 
  Presidente municipal en Pachuca, Hgo.      (1)  (2) 
El PAN reclama el triunfo de la elección 
  para alcalde de Pachuca, Hgo.      (1)  (2) 
Diputados del PAN abandonaron el jueves 
  pasado la sesión en la Cámara de Diputados 
  en protesta por los resultados de la  
  elección en Pachuca        (1)  (2) 
En los últimos días panistas realizaron 
  bloqueos a carreteras y otros actos de 
  protesta          (1)  (2) 
 
8.- Independientemente de los resultados oficiales, ¿quién cree 
usted que ganó la alcaldía de Pachuca, el PAN o el PRI? 
 
El PAN (1) Ninguno (3) 
El PRI (2) Ns/Nc (4) 
 
9.- Con lo que usted sabe, en los últimos días, el conflicto 
postelectoral en Hidalgo, ¿ha mejorado o se ha agravado? 
 
Ha mejorado (1) Se ha agravado (3) 
Siguel igual (2) Ns/Nc  (4) 
 
 
 
 

10.- ¿Cree usted que hubo fraude o no en la elección de la alcaldía 
de Pachuca? 
 
Sí (1) No (2) Ns/Nc (3) 
 
11.- El PAN denuncia que hubo fraude en las elecciones de 
Pachuca,  donde de acuerdo a los resultados oficiales, el PRI ganó 
por 22 votos más que el PAN. En su opinión, ¿el PAN tiene o no 
razón en reclamar este triunfo? 
 
Sí tiene razón (1) 
No tiene razón (2) 
Ns/Nc  (3) 
 
12.- El PRI dice que el PAN se aprovecha de que la diferencia de 
votos fue muy pequeña para exigir un triunfo que no tuvo. ¿Usted 
cree que esto que dice el PRI es cierto o falso? 
 
Cierto  (1) Falso (3) 
Cierto en parte (2) Ns/Nc (4) 
 
13.- Para presionar que se reconozca el triunfo de su partido, la 
semana pasada, diputados del PAN abandonaron la Cámara de 
Diputados cuando se discutía el presupuesto del gobierno para el 
2000. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esta forma de 
actuar del PAN? 
 
Acuerdo  (1) Desacuerdo (3) 
Acuerdo en parte (2) Ns/Nc  (4) 
 
14.- También amenazaron con abandonar las negociaciones sobre 
el presupuesto y los impuestos para el 2000 y realizar 
movilizaciones pacíficas en desacuerdo con que los panistas se 
manifiesten de esta manera para exigir que se reconozca el triunfo 
del PAN en Pachuca? 
 
Acuerdo  (1) Desacuerdo (3) 
Acuerdo en parte (2) Ns/Nc  (4) 
 
15.- El PRD ha declarado que apoyará al PAN en su lucha por 
exigir su triunfo en Pachuca. A usted le parece correcto o incorrecto 
que el PRD apoye la lucha de otro partido? 
 
Correcto  (1) Incorrecto (3) 
Correcto en parte (2) Ns/Nc  (4) 
 
16.-¿A quién cree usted que le corresponde resolver este problema 
postelectoral? (ENTREVISTADOR: LEA OPCIONES DE 1 A 4) 
 
Al gobernador de Hidalgo, Manuel Angel Nuñez Soto (1) 
Al Presidente Zedillo    (2) 
Al Tribunal Electoral de Hidalgo   (3) 
Al Tribunal Federal Electoral    (4) 
Otro      (5) 
Ns/Nc      (6) 
 
17.- A raíz de estos acontecimientos, ¿su opinión sobre el PAN 
mejoró o empeoró? 
 
Mejoró  (1) Empeoró (4) 
Sigue igual de mal (2) Ns/Nc (5) 
Sigue igual de bien (3) 
 
18.- De continuar esta situación, ¿cree usted que habrá o no habrá 
violencia en el estado? 
 
Sí habrá violencia en el estado (1) 
En parte, muy probablemente  (2) 
No habrá violencia   (3) 
Ns/Nc    (4) 
 
 
 

              Encuestador                        Estado                  Municipio             Distrito                       Sección                    Mz.            Folio

1    2    3    4    5    6    7 Marque Rechazo 



 

SOCIOECONÓMICOS 
 
 

A. Sexo 
 
Masculino    (1)  Femenino (2) 
 
B. Edad 
 
18-25 (1)  26-40 (2) 
41-60 (3)  61-+ (4) 
 
C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja usted? 
 
Ninguno     (1) 
Gob. Federal, estatal o municipal  (2) E 
Paraestatal, banca, Org. Descentralizado (3) E 
Empresa privada    (4) E 
Negocio propio    (5) E 
Ejercicio o práctica independiente  (6) E 
 
 
D.- ¿A qué se dedica usted? 
 
Ama de casa (1) Desempleado (4) 
Estudiante (2) Otro  (5) 
Jubilado  (3) 
 
E.- ¿Y usted qué es en el lugar donde trabaja? 
 
Dueño    (1) 
Trabajador independiente  (2) 
Directivo o funcionario de alto nivel (3) 
Empleado   (4) 
Obrero    (5) 
Otro    (6) 
Ns/Nc    (7) 
 
G ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)? 
 
Ninguno   (1) 
Primaria incompleta (2) 
Primaria completa  (3) 
Secundaria incompleta (4) 
Secundaria completa (5) 
Preparatoria incompleta (6) 
Preparatoria completa (7) 
Universidad incompleta (8) 
Universidad completa (9) 
 
H. Rango de ingreso familiar mensual 
 
0-1 Sal. Mín ( 0 - 1,026)  (1) 
1-3 Sal. Mín. (1,027 - 3,078)  (2) 
3-5 Sal. Mín.(3,079 - 5,130)  (3) 
5-7 Sal. Mín.(5,131 - 7,182)  (4) 
7-10 Sal. Mín.(7,183 – 10,260) (5) 
10-30 Sal. Mín(10,261 --   +)  (6) 


